. C cyjan (ang. cyan)
. M magenta (ang. magenta)
Y zotty (ang. yellow)
. K czarny (ang. black lub key colour)

Zadanie 2

1.czerwony 2.zielony
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9.Akwamaryn
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Morse code
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PP

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

int main() {

Char alfabet[26] = {IAI, IBI, ICI, IDI, IEI, IFI, IGI, IHI, III, IJI, IKI, ILI, IMI, INI, lol, IPI, IQI’ IRI’ ISI, ITI,
'UI’ 'Vl, IWI’ lxl, 'Yl’ IZI};

String alfabet_morsea[26] = {“.-", ll_...", ll_._.ll, "_-.ll nn ".-_-ll ll__.ll "...-Il "._" Il-___ll ll_ _Il "._ n

string tekst;
string wynik;

cout << "Podaj stowo, ktdre chcesz przettumaczyé: " << endl;
cin >> tekst;

for (int x = 0; x < tekst.size(); x++) {
for (inty = 0; y < 26; y++) {
if ((tekst[x]) == alfabet[y]) {
wynik.append(alfabet_morsealy));
wynik.append(" ");
break;
}
}
}

cout << wynik << endl;
return O;



